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Spoštovani kolegi, starši in učenci, 

Vstopili smo v novo šolsko leto, ki bo morda 
vsaj malo bolj normalno kot dve leti prej.  

Želim vam veliko iskrive radovednosti, 
zdravja in novih znanj. 

Ravnateljica Ana Nuša Kern 

1. september: Uporabi besede in ne pesti 

(Mateja Zupančič) 

Prvi šolski dan je na šoli minil v prav posebnem vzdušju. V svoje 
vrste smo sprejeli pet oddelkov nadobudnih otrok, kar 111 

prvošolčkov. Da bi jim polepšali trenutek, ko so prvič prestopili 
šolski prag, smo skupaj z učenci predmetne stopnje pripravili 

predstavo Uporabi besede in ne pesti. 
Sodelovali so: Lara Loboda, učenka 9. d, je spretno povezovala 
prireditev in bila pripovedovalka, Nace Potočnik, učenec 9. b, v 
vlogi hroščka Hinka, Jaka Marolt Kump, 8. d, v vlogi komarčka 

Karlija, Dora Uršič, 9. d, v vlogi pikapolonice Pike, Žiga Golob, 9. 
b, kot nepogrešljiva tehnična podpora. 

Nastopajoči so nalogo vzeli zelo resno in zavzeto prihajali na vaje že v 
času poletnih počitnic. Vložen trud je obrodil sadove in predstava je 

požela pozitivne kritike, nastopajoči pa pohvale. V skladu z vizijo 
šole Z roko v roki nisi sam se je v predstavo aktivno vključila tudi 

šolska svetovalna služba. V vlogah najrazličnejših travniških žuželk so 
nastopile Manca Vrhovnik, Neža Mulej, Karmen Okorn, Kaja 

Leskovšek Nagode ter Mateja Zupančič kot druga pripovedovalka. 

Celotna prireditev je nastala pod budnim mentorstvom in 
vodenjem socialne pedagoginje Tine Verbančič. Za okrasitev in 
sceno je poskrbela naša likovnica Maja Blažun Zornada, skupaj 

z učiteljicami prvih razredov. Po predstavi je sledil ganljiv 
nagovor gospe ravnateljice Ane Nuše Kern in pozdrav 

podžupana občine Domžale, mag. Tomaža Deželaka. 
Kot »učiteljica« se je z nekaj triki predstavila tudi psička Kala z 
lastnico, socialno pedagoginjo, Kristino Škerjanec. Na koncu so 
učiteljice prvih razredov podale otrokom nekaj informacij in jih 

pospremile v razrede, kjer so se med drugim posladkali s 
čokoladnim ježkom. 

Tako je bil spomin na prvi šolski dan res sladek, mi pa smo 
dobili nove skupine sovic, metuljčkov, mravljic, levčkov in 

zmajčkov. 
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Domžalska premiera Gajin svet 2 

(Bojana Lužar, mentorica filmskega krožka) 

7. septembra 2022 se je trideset učencev 4. b in 6. d-razreda odzvalo na povabilo učiteljice in 

se udeležilo premierne filmske projekcije mladinske romantične komedije Gajin svet 2 v 

kulturnem domu Franca Bernika v Domžalah.  

Film je odlično nadaljevanje uspešnice iz leta 2018, kjer se štirinajstletna Gaja, ki živi v ločeni 

družini, sooči z nevoščljivimi sošolci, doživi vdor v osebni profil na družbenem omrežju in 

spozna, kaj pomeni pravo prijateljstvo. Čeprav so počitnice in se z očetom ter najstniško 

sestro Teo odpelje na morje, se dopust še ne začne. S pomočjo prijatelja Matica in policijskega 

inšpektorja reši lastnika bara pred izsiljevalci, spet poveže družino in s pomočjo prijateljev, 

mame in učiteljice saksofona osreči tudi očeta. 

Po ogledu filma so se nam na odru pridružili režiser Peter Bratuša ter glavni trije igralci z Umo 

Štader na čelu. Predstavili so ozadje snemanja ter z nami delili zabavne izkušnje, občutke in 

spoznanja ob nastajanju filma. 

V preddverju so bili zadovoljni gledalci deležni pogostitve in druženja s filmsko ekipo. 

 

 

Petošolci so uživali 

13. 9. 2022 so učenci petih 

razredov uživali v objemu 

narave. Otroška brezskrbnost, 

sproščenost in veselje so 

zažareli v vsem svojem sijaju. 
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POHOD NA SVETI PRIMOŽ NAD KAMNIKOM 

(Bojana Lužar) 

Z učenci 4. b in d-razreda smo se v sredo, 14. septembra 2022, podali na pot do priljubljene pohodne točke Kamničanov in okoliških prebivalcev.  

Avtobus nas je ob deveti uri zjutraj odložil na parkirišču v Stahovici, od koder smo jo po vseh možnih bližnjicah mahnili proti vrhu Svetega Primoža nad 

Kamnikom.  

Pot je bila zanimiva in zabavna, saj smo v strmem klancu preskakovali v stopnice oblikovane korenine starih dreves, stopicali po zloščenih kamnih, 

opazovali krave na pašniku in se čudili njihovemu pitniku – odsluženi kopalni kadi. Na polovici poti smo ob znamenju prisluhnili anekdoti o turških vpadih. 

Turki naj bi namreč v 15. stoletju plenili tudi v teh krajih. Vaščani bližnje vasi so se pred njimi zatekli v cerkveno utrdbo na Sv. Primožu. Turško konjenico 

naj bi na poti proti vrhu odnesel plaz, hvaležni vaščani, ki jih je to rešilo gotove smrti, pa so v znak hvaležnosti ob poti postavili kapelico.  

Poleg zgodbic iz minulih časov pa je bil med potjo tudi čas za povezovanje, spoznavanje in merjenje moči – z zanimanjem smo namreč opazovali, kdo brez 

težav premaguje strmino.  

Ker se Sv. Primož zaradi svoje nadmorske višine, ki se bliža 900 metrom, uvršča med planinske poti, nismo pozabili govoriti tudi o osnovah varnega 

pohodništva in gorniškega bontona.  

Poleg primerne obutve in oblačil smo veliko pozornost namenili osmišljanju primerne prehranjenosti in zadostni količini vode, ki naj bi jo imeli s seboj v 

nahrbtniku. Povedali smo, da je najbolj primerna tekočina za žejo voda, da mora biti le-te v zadostni količini, da žejo gasimo počasi, po požirkih, za pitje 

pa izkoristimo vsak krajši postanek na poti. 

Govorili smo tudi o tem, kako pazljivo moramo stopati po gorskih stezah ne le zaradi svoje varnosti, pač pa tudi zaradi varnosti drugih. Pogosto se je 

namreč zgodilo, da se nam je od noge v globino odbil kamen, ki pa ni vedno tako nedolžen, kot se zdi na prvi pogled. Kamen na strmini pridobiva na 

hitrosti in se tako lahko kotali zelo daleč, na svoji poti pa lahko naleti in poškoduje kakšnega gobarja, gozdarja, pohodnika,… ali pa sproži še druge kamne, 

ki se tako združijo v plaz in naredijo veliko škode.  

Na poti smo srečali kar nekaj pohodnikov, ki so nas vsi navdušeno pozdravljali. Otrokom se je to zdelo precej nenavadno, dokler jim učitelji nismo 

pojasnili, da je to v hribih nekaj povsem običajnega. Navada hribolazcev je namreč taka, da vzpodbudno pozdravijo vsakega, ki ga srečajo na poti.  

Ko smo prišli na cilj, so nas sicer pozdravili oblaki, a to nam ni vzelo navdušenja nad razgledi, ki so se razprostirali pred nami. Navdušenju se je pridružil še 

ponos, da smo zmogli brez težav prehoditi uro in pol dolg vzpon, dišeča malica v nahrbtnikih pa je bila pika na i. Na »klopcah« pod cerkvijo smo si res dali 

duška, se okrepčali, poigrali, naklepetali in polni navdušenja vrnili v dolino. 

Lepo je bilo, zato si še želimo takšnih dni. 
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Zdrav duh v zdravem telesu 

Tekmovanje v plavanju je bilo prvo v nizu športnih 

tekmovanj, ki se jih naši učenci z učitelji športa, 

tokrat z učiteljico Olgo, udeležijo med  šolskim 

letom.  

13. september so kamniški bazen napolnili najboljši 

plavalci. Seveda tudi naši učenci. To so bili: Matevž 

Vrhovnik, 9. c, Liam Štebe, 8. a, Nace Mlakar, 9. a, 

Liam Negodič, 9. c, in Nina Vrhovnik, 8. b. Vsi 

rezultati so objavljeni na spletni strani šole, zavihek 

tekmovanja.  

Vsem tekmovalcem čestitamo! 

 

Osmo- in devetošolci se v zadnjih letih šolanja srečujejo s pomembno 
odločitvijo: »Kam naprej? Kaj postati? S čim se ukvarjati v življenju?« 
Podobna vprašanja so stalnica njihovega razmišljanja. Nekateri so 
odločeni, da bodo to odločitev še malce preložili, zato se odločijo za 
gimnazijo, nekateri imajo že jasne cilje v zvezi s poklicem, spet drugi so 
negotovi in še »tipajo«, zato so dovzetni za vse informacije, ki jih lahko 
dobijo. Srednja šola Domžale ponuja več smeri, in sicer: avtoserviser, 
tehnik računalništva, ekonomski tehnik in inštalater strojnih inštalacij. 
Vse to so si naši osmošolci ogledali 19. in 26. 9., kjer so z zanimanjem tudi 
kaj preizkusili. Tehniški dan je bil po oceni učiteljice Vesne Bizalj uspešen, 
učenci pa zadovoljni. 
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Tabor za fante 

(Tina Verbančič) 

Končno se je zgodil tudi dogodek samo za fante. Po že tradicionalnih vikendih samo za punce, so od petka, 16. 9. do nedelje, 18. 9. 2022 fantje dočakali tabor, 

namenjen samo njim. Res je, da smo organizacijo prevzele šolske svetovalne delavke, a delavnice so v večini izvedli učitelji in zunanji izvajalci. Že petkov nagovor 

učitelja Franca Napasta: »Pozdravljeni v pravi moški družbi!« je vzbudil val navdušenja, ki se je nadaljeval skozi cel tabor. Petek je postregel kar z nekaj vrhunci. 

Najprej naj omenimo kemijsko – fizikalne poskuse oziroma »Frančkove poskuse« in nato odlično večerjo, ki sta jo pripravila kuharja Andraž in Romana - pečen 

krompir, dunajski zrezek, domača tatarska omaka in čokoladni ježek, le kaj bi lahko dobili še boljšega. Razvajanje brbončic je za najstnike zelo pomembno  in ob 

koncu so izrazili hvaležnost za odlično pripravljeno hrano. Za piko na i dneva pa so poskrbeli učitelji Blaž Mikuž, Jaka Črešnar, Mitja Juvan in hišnik Matej Repanšek. 

Skrivalnice v temi so bile za marsikoga najboljši dogodek na taboru in doživeti šolo ponoči popolnoma nova izkušnja. Sploh ne dvomimo, da se jih je dotaknil tudi 

pogovor z Jernejem Picljem in njegova delavnica »Če ne veš, vprašaj«. A biti aktiven, je za naše najstnike osnovno vodilo. To so pokazali tudi v soboto, kjer je bilo 

največje doživetje dogajanje v telovadnici. Šport, šport in imeli bi še več športa. Andraž Purger jim je predstavil capoeiro – brazilsko borilno veščino in kar nekaj 

učencev je gibe izvajalo še tekom našega skupnega druženja. Na šolo pa smo dobili prav poseben obisk in sicer so nam cel dan delali družbo taborniki »Taborniški 

rod mlinskih kamnov«. Večina od njih so bili naši bivši učenci in v veliko veselje nam je bilo, da so se nam pridružili. Z njihovo pomočjo je bil največji izziv prav 

tekma v odbojki učencev proti tabornikom in učiteljem. Z gotovostjo lahko trdimo, da je bil odbojka sobotni šport številka ena. Taborniki pa niso bili le v 

telovadnici, temveč so predstavili taborniške veščine, saj je bila sobota namenjena delavnicam po izbiri. Tako so fantje lahko izdelovali totem pri hišniku Mateju 

ali pa se ukvarjali s 3D modeliranjem pri učitelju Mitji Juvanu. Bilo je pestro dopoldne, čas pa smo si krajšali tudi z igranjem ročnega nogometa in pikada. Za 

ponovno odlično kosilo so poskrbeli v kuhinji in žar ponudba ter sladica po izbiri niso nikogar pustili ravnodušnega. Popoldne je postregel s svojo posebno 

dinamiko, saj so se učenci lahko preizkusili kot picopeki. Zamesiti testo, narediti pice in poskrbeti za postrežbo, je bil kar kulinarični presežek, a z odlično ekipo v 

kateri so bili Tian, Cene, Jakob, Erik, Tilen in še kakšnih dodatnih par rok, je bilo to izvedljivo in šestnajst okusnih pic je bilo pravočasno dostavljenih. Za popestritev 

popoldneva sta poskrbela še Denis Robnik z glasbeno delavnico in Ana Aškerc z delavnico o spolnosti. V veliko pomoč pa sta bili še učiteljici Ajda Hiti in Ema 

Barbič, saj smo tako lahko izkoristili prav vse telovadnice. Sobotni večer je bil že bolj umirjen in po ogledu filma so učenci utrujeni od doživetij mirno zaspali. 

Nedelja je minila kot bi mignil, za vrhunec sta poskrbela Andraž Purger in Mauro Lugano s prav posebnim gledališčem, kjer so učenci uprizarjali različne rešitve 

sporov oziroma težav. Dan smo zaključili s pospravljanjem, skupinskimi izzivi in evalvacijo. Bilo je 

 VeseloRazigranoHrupnoUnikatnoNasmejanoSodelovalnoKreativnoOdbojkaško 
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V sredo, 21. 9. 2022, so se naši najmlajši odpravili na pohod do 

Arboretuma v Volčjem Potoku. Strnjena kolona 111 prvošolcev je 

pokazala, da pozna pravila lepega vedenja in varne hoje po pločniku, 

je pozorna na promet in pešce. Vrhunec dneva je zagotovo 

predstavljala igra v Arboretumu, kjer so bila različna igrala in 

trampolin polno zasedeni. Učenci so združili koristno in prijetno in to 

je bil najpomembnejši cilj tega športnega dne. 
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22. 9. 2022 smo imele sovice prvi gozdni četrtek. 
Iskali smo kamne s črtami in jih kot domine polagali 
v sredino kroga, zapeli smo pesmice, opazovali, kaj 
je ozko in kaj široko, kaj debelo in kaj tanko, 
opazovali senco, igrali pa smo se tudi gozdni bingo 
in iskali barve v naravi. Predvsem pa smo uživali v 
naravi in zadnjem sončnem poletnem dnevu. Prav 
posebej pa sta nam dan polepšali dve srnici, ki sta 
pred nami malo postali, potem pa stekli čez travnik. 
To šolsko leto bomo vsak teden imeli gozdne 
četrtke, ko se bomo učili v naravi. 

(Manca Mihelčič) 
Tudi 29. 9. smo sovice obiskale gozd, tokrat prvič v dežju. Na 

poti smo videli ŠIROKO Kamniško Bistrico in OZKO Mlinščico, 

VISOKA drevesa in NIZKO grmovje, DEBELA in TANKA debla, tekli 

smo k NAJMANJŠI luži, vodna gladina v Kamniški Bistrici pa je 

bila tokrat VIŠJA kot prejšnji teden. Opazovali smo kaplje v lužah 

in jih občutili tudi na naših obrazih ter iskali obarvane liste. V 

varnem zavetju 'bukovega' dežnika smo prebrali slovensko 

ljudsko pravljico Hvaležni medved, medveda pa (k sreči) nismo 

srečali. Le kaj nas čaka naslednji četrtek? 

(Manca Mihelčič) 
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Športni dan drugošolcev 

(Petra Janežič) 

Z učenci smo se peš odpravili na Mengeško kočo. Bili so primerno 

kondicijsko pripravljeni. Med hojo so upoštevali navodila in se držali v 

strnjeni skupini. Tudi učencem je bil športni dan všeč.  

September je primeren mesec za tak pohod, saj ni bilo prevroče.  

 

22. DRŽAVNO TEKMOVANJE V GORSKIH TEKIH ZA OSNOVNE IN SREDNJE 

ŠOLE 

(Olga Šraj Kristan) 

161 tekmovalcev od 6. do 9. razreda je teklo v četrtek, 22. 9., - dan pred 

obeležitvijo slovenskega športa. Barve naše šole so zastopali: 

JAKA MLAKAR, 7. b, ŽAN ZOUBEK, 8. d, JAN LOBODA, 8. d, NACE 

MLAKAR, 9. a, ŽIGA ZOUBEK, 8. d in TEA VEHOVAR, 8. a. 

Vsem tekmovalcem iskrene čestitke. 
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V četrtek, 22. 9. 2022, so se učenci 3. b, pajkci, udeležili  

sistematskega pregleda v ZD Domžale.  

Ob 7. uri so najprej opravili zobozdravniški pregled, nato pa so se 

preselili v sosednjo zgradbo, kjer jih je pričakalo prijazno osebje in 

družinska zdravnica dr. Ksenja Marguč Kirn. Pregled je vsem zelo hitro 

minil: zdravnici, ker so bili otroci sodelovalni in brez strahu, otrokom, 

ker so si med čakanjem krajšali čas z ustvarjalnimi pobarvankami, 

knjigami in miselnimi igrami ter učiteljicama Tini in Nataši, ki sta imeli 

priložnost učence naučiti nekaj družabnih iger še iz časa njune 

mladosti. 

Nagrada za hitro opravljen pregled je bil sprehod do Češminovega 

parka, kjer so po treh urah ohranjanja umirjene energije na vrsto 

prišli smeh in otroška razigranost, pobarvana s sončnim žarki in 

zadovoljstvom. 

                                                                                                                                                 

(Nataša Lenarčič) 
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Tek za užiTEK  

(Olga Šraj Kristan) 

Na tekaškem športnem dnevu, ki je potekal v petek, 23. 9. 2022 so učenci od 6. do 9. razreda in učitelji zbrali naslednje število km: 

PREDMETNA STOPNJA:  380 UČENCEV je zbralo  3.343,85 km, 5 UČITELJEV je zbralo  50 km, ostali učitelji so bili na kontrolnih točkah, startu in cilju. 

Pot je potekala ob Kamniški Bistrici. Učenci so tekli po skupinah in si sami določili, koliko km bodo naredili. Cel krog je bil dolg 10 km in 400 m. Učenci in 

učitelji so skupaj pretekli razdaljo od Radomelj do Dubay-a, SAU. 

Sodelovali smo v mednarodnem projektu Evropski športni dan. Na ta dan je tudi državni praznik DAN SLOVENSKEGA ŠPORTA. Športni dan je bil tudi 

namenjen Tek-u PODNEBNE SOLIDARNOSTI. 
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Bistra 

(Marjana Borovnica) 

 

V deževnem dopoldnevu 27. 9. 2022 so se učenci sedmih razredov 

odpravili na DNEVE STROJNIŠTVA V TEHNIČNI MUZEJ BISTRA. Sprejele so 

jih vodičke, s katerimi so se odpravili na hiter pregled po grajskih zbirkah. 

Ogledali so si obdelavo lesa in zgodovina žagarstva. Nato so sledile 

delavnice. Učenci so se seznanili z različnimi dejavnostmi na temo drsenja, 

plastike, varjenja, fizikalne moči pod vodstvom študentov fakultet. Pred 

koncem je sledil še kratek sprehod z ogledom predelave žita in kratkim 

ogledom avtomobilske zgodovine. Tehniški dan je bil poln zanimivosti in 

novih informacij, ki so popestrile deževni torek. 

 

Obeleženje Evropskega dneva jezikov  

(Mentorice Petra Gostinčar, Simona Jeran, Renata Špoljar in Maja Zobavnik) 

V ponedeljek, 26. septembra 2022, smo v okviru OPB-ja obeležili Evropski dan jezikov, ki ga vsako 

leto praznujemo proti koncu meseca septembra. Z učenci in učenkami smo se pogovarjali o tem, 

katere jezike slišijo doma, v šoli in v svoji okolici, kako bi bilo, če bi vsi govorili en, skupni jezik, o 

razliki med maternim in tujim jezikom, predvsem pa o tem, katere besede v tujih jezikih že poznajo.  

No, največ jih je seveda omenilo slovenščino kot materni jezik, pa tudi hrvaščino, bosanščino, 

albanščino in beloruščino. Poleg tega govorijo naslednje tuje jezike: angleščino in nemščino, poznajo 

pa nekaj besed v italijanščini, španščini, portugalščini in celo japonščini. Kateri jezik pa govorijo 

živali? Jezik brezpogojne ljubezni.  

Naučili smo se, da so jeziki pomembni za sporazumevanje in da nas tuji jeziki bogatijo. Na hodniku 

pri »semaforju« pa si lahko ogledamo pisan plakat, ki je napisan v različnih jezikih. Vabljeni k branju!  

 



Zgodilo se je tistega lepega septembra 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 



Zgodilo se je tistega lepega septembra 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 


